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Direcția Județeană de Sport Maramureş îşi desfăşoară activitatea conform Legii nr. 

69/2000, HG 884/2001, HG 141/2010, HG 776/2010 HG 1447/2007, precum şi după alte 

reglementări în vigoare. 

 

Cap I . COMPARTIMENTUL SPORT 

 

A. Analiza realizării obiectivelor şi indicatorilor din programul „Promovarea 

sportului de performanţă“ și a programului ”Promovarea Sportului pentru Toți” 

Activităţile care au fost organizate şi desfăşurate în judeţ au avut la bază Strategia 

Națională pentru Sport 2022-2032, Programul de Guvernare 2021-2024, Strategia de 

dezvoltare durabilă a Județului Maramureș pentru perioada 2021-2027 

Principalele obiective care au stat la baza activităţii au fost: 

• Organizarea şi dezvoltarea structurilor sportive;  

• Promovarea sportului de performanţă şi realizarea indicatorilor în competiţiile 

naţionale şi internaţionale;  

• Promovarea toleranţei, fair-play-ului şi combaterea violenţei în sport; 

• Prevenirea şi combaterea dopajului în sport. 

Obiective şi indicatori din Programul „Promovarea Sportului de Performanţă“ 

și a programului ”Promovarea Sportului pentru Toți” 

În anul 2022 Calendarul propriu de acțiuni al DJS Maramureș a fost realizat în 

proporție redusă, fără finanțare din partea Ministerului Sportului : 

− În cadrul Programului P1 ”Promovarea sportului de performanță” dintr-un număr de 

60 de competiții programate s-au realizat 15 

− În cadrul Programului P2 ”Promovarea Sportului pentru Toți” dintr-un număr de 25 

de competiții programate s-au realizat 3 
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− Număr total de competiţii realizate atât la sportul de performanţă cât şi la sportul 

pentru toţi: 18 

În anul 2022 Direcția Județeană de Sport Maramureș nu a acordat alimentație sau 

medicamentație de efort în vederea susținerii sportivilor de înaltă performanță, datorită lipsei 

bugetului alocat în acest scop. 

Din aceleași motive, spijinul acordat structurilor sportive din județ pentru organizarea 

competițiilor comune ce se regăseau în calendarul de activități a fost sub forma consultanței 

de specialitate și logistic, finanțarea activităților căzând în sarcina cluburilor sportive 

partenere, premii constând în diplome, cupe, trofee, medalii și pachete cu dulciuri, atât la 

competițiile din cadrul Programului P1 „Promovarea sportului de performanță” cât și la 

activitățile din cadrul Programului P2 „Sportul pentru Toți”. 

În cadrul acțiunilor realizate, au participat aproximativ 1500 de persoane, numărul 

participanților la o competiție/ întrunire sportivă nemaifiind restricționat ca în ultimii doi ani 

de către prevederile Ministerului Sportului/ Ministerul Sănătății. 

Tipurile de acțiuni sportive desfășurate au fost următoarele: etape județene ale 

campionatelor naționale, acțiuni de selecție și diferite cupe în cadrul Programului P1 și 

acțiuni sportive tradiționale, festivaluri, acțiuni sportiv-recreative, diferite cupe în cadrul 

Programului P2. 

În anul 2022, competiţiile sportive (sportul de performanţă, sportul pentru toţi) 

prevăzute în calendarul sportiv local şi judeţean au fost realizate în procent redus, datorită 

lipsei de finanțare din partea Ministerului Sportului, doar cu finanțarea cluburilor partenere.  

Competiţiile au vizat, în special, categoriile de vârstă copii şi juniori, unele din aceste 

competiţii având şi caracter de selecţie (Anexa 1). 

Pentru anul 2023 proiectul de calendar intern al Direcției Județene de Sport 

Maramureș conține un număr de 35 competiții sportive în cadrul Programului Promovarea 

sportului de performanță și 18 de acțiuni în cadrul programului Promovarea Sportului pentru 

Toți (Anexa 2) 

În cadrul Programului Naţional „Mişcare pentru Sănătate“ am vizat următoarele 

obiective: 

− Îmbunătăţirea sistemului organizatoric prin realizarea de noi parteneriate;  

− Crearea de noi programe care să vizeze mai multe categorii de populaţie, mutarea 

centrului de greutate în teritoriu pe activităţi tradiţionale în funcţie de preferinţe, condiţiile şi 
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intensificarea activităţilor în judeţ, pentru impulsionarea populaţiei să practice orice formă de 

mişcare, popularizarea efectelor pozitive a mişcării asupra sănătăţii; 

− Creşterea contribuţiei la dezvoltarea bazei de selecţie pentru sportul de performanţă, 

prin includerea unui sistem competiţional piramidal pentru preşcolari şi şcolari, sprijinirea 

Inspectoratului Şcolar Judeţean în organizarea Olimpiadei Sportului Şcolar și a altor 

competiții școlare; 

− Îndrumarea elementelor de excepţie spre sportul de performanţă; 

Pentru realizarea acestor obiective DJS Maramureş a vizat următoarele direcţii: 

− Rolul şi implicarea DJS Maramureş în susţinerea şi organizarea activităţii sportive în 

comune şi oraşe, prin activităţile organizate în localităţile din judeţ, gen: festivaluri săteşti, 

zilele comunei, ale oraşului, cupe şi alte competiţii; 

− S-a oferit consultanţă tehnică privind înfiinţarea de noi structuri sportive private şi 

sprijin în organizarea activităţii precum și cuprinderea în calendarul direcției a activităților 

organizate de către noile structuri sportive; 

− Au fost semnate protocoale şi convenţii de parteneriat, în vederea realizării 

activităţilor sportive cu mai mulți factori implicați în promovarea Sportului pentru Toți în 

județ. 

 

Proiectul ”Hercules” 

Ministerul Sportului a lansat, în premieră, Proiectul Hercules, proiect care invită 

copiii din toată țara să facă sport. Proiectul s-a adresat  copiilor cu vârste între 6 și 15 ani, iar 

Direcția Județeană de Sport Maramureș a propus activități la trei ramuri sportive: atletism, 

judo și baschet în această primă ediție care s-a desfășurat sub formă de proiect ”pilot”. 

− Proiectul s-a întins pe o perioadă de patru săptămâni, în intervalul 25 iulie – 19 

august. 

− Elevii care au ales să încerce activitățile sportive au avut ocazia să îmbine distracția 

cu mișcarea și descoperirea tainelor mai multor discipline sportive. În Maramureș, cei 

mici au putut alege între atletism, judo și baschet. Colaboratorii Direcției Județene de 

Sport au fost cluburile băimărene Asociație Club Sportiv Școala Alergării, Clubul 

Sportiv Municipal Baia Mare și Clubul Sportiv WildCats. Activitățile sportive din 

cadrul Proiectului Hercules s-au derulat conform unui calendar special, elaborat în 

funcție de specificul zonei în care s-a desfășurat activitatea, de anotimp, precum și de 
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infrastructura disponibilă. La finalul proiectului, s-a reiterat ideea ca acest program de 

inițiere a copiilor în sport să fie permanentizat pe durata viitoarelor vacanțe școlare. 

− În perioada 24-29 octombrie, pe durata vacanței școlare, Ministerul Sportului a 

desfășurat a II-a ediție a Proiectului ”Hercules” prin intermediul Direcțiilor Județene 

de Sport. Programul este destinat atragerii copiilor către sport, care a oferit elevilor cu 

vârste între 6 și 15 ani cursuri gratuite de inițiere în diferite discipline sportive. 

Spre deosebire de prima ediție în care copiii au avut ocazia să participe la trei tipuri de 

activități, de data aceasta au fost selectate mai multe ramuri sportive: atletism, handbal, volei, 

orientare, natație, kempo la care au participat aproximativ 130 de copii îndrumați de 

specialiști de la 6 cluburi sportive: Liceul cu Program Sportiv Baia Mare, Asociație Club 

Sportiv Academia de Handbal Baia Mare, Clubul Sportiv Municipal Baia Mare, Clubul 

Sportiv Școlar Baia Sprie, Clubul Sportiv Power Volleyball, Clubul Sportiv Electro Sistem 

Baia Mare 

 

Săptămâna europeană a sportului 

23-30 septembrie a fost declarată “Săptămâna Europeană a Sportului“, ocazie cu care 

la nivel național s-au desfășurat o serie de acțiuni sportive sub egida acestui eveniment. 

Județul Maramureș s-a aliniat trendului național, astfel încât au avut loc zilnic competiții pe 

teritoriul județului cu ocazia acestui eveniment la care DJS Maramureș a oferit din partea 

Ministerului Sportului, premii de participare 

 

B. Promovarea toleranţei, fair-play –ului şi combaterea violenţei în sport, 

precum și a dopajului în sport 
Activităţile desfăşurate au privit buna organizare a competiţiilor cuprinse în 

Programul Judeţean 2022, având ca scop atragerea tuturor categoriilor de cetăţeni în vederea 

practicării unui sport curat, lipsit de riscuri şi evenimente neplăcute. 

Aceste activităţi au urmărit dezvoltarea toleranţei şi spiritului de fair-play, încurajarea 

voluntariatului şi creşterea rolului acestuia în educaţia nonformală precum şi prevenirea 

fenomenelor neplăcute în competiţiile sportive şi pe terenurile de sport. 

Pe toată perioada de desfăşurare a competiţiilor, dar mai cu seamă a celor pentru copii 

şi tineri, au fost prezentate modele şi exemple de fair-play şi toleranţă în sport, luându-se 

măsurile necesare de combatere a tuturor manifestărilor nesportive. 

La nivelul județului Maramureș funcționează Comisia Județeană de Acțiune împotriva 

Violenței în Sport (CJAIVS), care are ca scop inițierea măsurilor de prevenire/combatere a 
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violenței la acțiunile sportive. Întâlnirea dintre ANAD, DJS MM și reprezentanții structurilor 

sportive din județ a avut ca finalitate încheierea unui protocol de colaborare cu ANAD: 

”Ajustarea legislației privind combaterea dopajului în sport”. 

În aceeași idee, Agenția Națională Anti-Doping (ANAD) a organizat, în perioada 13-

15 iulie, în Baia Mare, un curs atelier gratuit cu Tema “Educația în Anti-Doping”. Obiectivul 

acțiunii a fost acela de a identifica instrumentele și metodele de lucru specifice destinate 

conturării inițiativelor legislative din domeniul educației privind prevenirea și combaterea 

dopajului în sport. La eveniment au participat sportivi, personalul asistent al sportivilor și 

persoane implicate în activitatea sportivă, profesorii de sport, personalul medical ce activează 

în sport și ofițerii de control doping. Teme abordate: anti-dopingul în școli și în sportul de 

performanță; standardul pe educație; abordarea educației anti-doping la nivel european și 

internațional; instrumente și metode de educație pentru tinerii sportivi. 

 

C. Stadiul realizării protocoalelor sau convenţiilor de parteneriat încheiate cu 

primăriile, inspectoratul şcolar judeţean şi alte instituţii 
DJS Maramureş a continuat şi în 2022 derularea protocoalelor de colaborare cu 

consiliile locale, primăriile din judeţ, Primăria Municipiului Baia Mare, Consiliul Judeţean 

Maramureş şi Instituţia Prefectului Judeţului Maramureş, Inspectoratul Şcolar Judeţean 

Maramureş, Inspectoratul Judeţean de Jandarmi, Direcția de Sănătate Publică Maramureş, 

Agenţia Naţională Antidoping şi cu structurile sportive din județ. 

Cu ocazia derulării Proiectului Hercules au fost încheiate contracte de voluntariat între 

DJS Maramureș și specialiștii care au asigurat buna desfășurare a activităților cuprinse în 

proiect. 

 

D. Situaţia sportului şcolar din judeţ 
Colaborarea cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş a fost realizată de-a lungul 

întregului an, inspectorii din cadrul departamentului sport al DJS Maramureș fiind membrii în 

comisia de organizare a competițiilor școlare, mai mult, DJS Maramureș acordând sprijin 

logistic și metodic atunci când a fost necesar. 

Competițiile școlare la nivelul județului s-au reluat la începutul anului după o pauză 

forțată de 2 ani, provocată de pandemia cu COVID 19. Astfel, în lunile februarie-martie, s-a 

reluat organizarea Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar, chiar dacă la o scară mai redusă 

iar din luna noiembrie a anului scolar 2022-2023 lucrurile au intrat pe un făgaș normal având 

ca rezultat o participare numeroasă a elevilor prin desfășurarea fazelor de calificare la toate 
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nivelele scolare și la toate ramurile sportive cuprinse în Olimpiada Națională a Sportului 

Școlar. 

 

E. Situaţia constituirii asociaţiilor judeţene pe ramură de sport precum şi a asociaţiilor 

sportive fără personalitate juridică 

La nivelul judeţului Maramureş sunt constituite un număr de 9 asociaţii judeţene pe 

ramură de sport, după cum urmează:  

• Asociaţia Judeţeană de Atletism Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Box Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Fotbal Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Oină Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Orientare Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Baschet Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Handbal Maramureş. Este arondat şi judeţul Satu Mare care nu 

are asociaţie judeţeană proprie. 

• Asociaţia Judeţeană Sportul pentru Toţi Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Volei Maramureş. 

La nivelul județului Maramureș există un număr de 247 de Asociații Sportive fără 

personalitate juridică înscrise în Registrul Sportiv. În anul 2022 au fost înființate un număr de 

2 noi asociații sportive care au obținut Certificatul de Identitate Sportivă 

 

Situaţia celor 512 structuri sportive înființate în județul Maramureș: 

• 247 de asociaţii sportive fără personalitate juridică; 

• 12 structuri sportive de drept public; 

• 244 structuri de drept privat – până la data de 25.11.2022;  

• 9 asociaţii judeţene pe ramură de sport. 

 

F. Relaţia şi sprijinul acordat de D.J.S. Maramureş, clubului din subordinea Ministerul 

Sportului – CSM Baia Mare, asociaţiilor judeţene pe ramură de sport şi celorlalte 

structuri sportive în condiţiile legii 

Între Direcția Județeană de Sport Maramureş şi C.S.M. Baia Mare există o bună 

colaborare, având loc mai  multe consultări între conducerile celor 2 unităţi. 
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Direcția Județeană de Sport Maramureș îndrumă și controlează, din punct de vedere 

tehnico-metodic și de specialitate, structurile sportive din județul Maramureș. 

Direcția Județeană de Sport Maramureş a sprijinit activitatea asociaţiilor judeţene pe 

ramură de sport, oferind locaţia pentru desfăşurarea activităţilor curente legate de organizarea 

ședințelor periodice precum și logistica necesară desfăşurării activităţii curente.  

Competiţiile sportive din calendarul judeţean a DJS Maramureş au fost organizate cu 

sprijinul asociaţiilor judeţene. 

 

G. Coordonarea activităților de avizare (comisie, etc.) a proiectelor de programe 

sportive, a cererilor de finanțare prezentate de asociațiile județene pe ramuri de sport, 

precum şi de cluburile sportive de drept privat din județ 
Au fost avizate rapoartele de activitate sportivă depuse de către structurile sportive în 

cadrul acțiunilor de finanțare nerambursabilă inițiate de către Consiliul Județean și Consiliul 

Local și de asemenea s-a participat în calitate de expert consultativ în  comisiile de alocarea a 

finanțărilor pentru proiecte sportive. 

Membrii compartimentului sport au participat de asemenea la solicitarea cluburilor 

sportive ce au în administrare baze sportive la procesul de omologare al acestora pentru 

participare în competiții oficiale în comisile mixte alcătuite din reprezentanți ai 

administratorului, federațiilor de specialitate, ISU, jandarmerie. Astfel, au fost reomologate 

baze sportive din Baia Mare, Recea, Șomcuta Mare, Sighetu Marmației. 

 

H. Centralizarea performanțelor obținute de către sportivii județului și alcătuirea 

clasamentelor celor mai buni sportivi 

Ca în fiecare an, Direcția Județeană de Sport Maramureș a centralizat rezultatele 

obținute de către sportivii din județ cu scopul de a scoate în evidență cele mai bune 

performanțe în competițiile oficiale naționale și internaționale. Au fost înregistrate peste 

1.900 de rezultate sportive la nivelul Maramureșului astfel încât Top Sport Maramureș 

conține următoarele (Anexa 3): 

− Top Sport Maramureș 2022 – Sporturi Olimpice – Conține sportivii laureați în 

competiții la discipline /probe olimpice; 

− Top Sport Maramureș 2022– Sporturi/discipline Neolimpice – Conține sportivii 

laureați în competiții la discipline /probe neolimpice; 
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− Top Sport Maramureș 2022 – Mențiuni Speciale – Conține sportivii cu rezultate 

deosebite care nu se regăsesc în cele două clasamente de mai sus dar a căror prestație 

trebuie evidențiată; 

− Top Sport Maramureș 2022 – Echipe sportive – Conține două clasamente ale celor 

mai bune echipe de seniori la nivelul Județului Maramureș; 

− Top Sport Maramureș – Seniorii Sportului Maramureșean – Conține o listă a 

sportivilor care au obținut rezultate la campionatele naționale/ internaționale în anul 

competițional 2022 la categoria Masters/Veterani. 

În algoritmul de calcul al rezultatelor s-au luat în considerare punctele obținute 

conform grilei de punctaj elaborată de Ministerul Sportului, alegându-se un singur rezultat pe 

competiție (Campionat Mondial, Campionat European, Cupă Europeană, Cupă Mondială, 

Campionat Balcanic, Campionat Național). Acest fapt a făcut ca mai mulți sportivi să se 

regăsească pe aceeași treaptă a clasamentului, ei cumulând același număr de puncte. 

 

În final, putem concluziona următoarele: 

➢ La fel ca în toată țara, activitatea sportivă din județul Maramureș a fost influențată 

direct de evoluția pandemiei de COVID-19 pe teritoriul României în situația în care 

cluburile sportive au întâmpinat greutăți în a desfășura activitatea de pregătire și 

participare în competiție în conformitate cu condițiile speciale impuse prin ordinele 

comune ale Ministerului Sportului.  

➢ Acest lucru a influențat la începutul anului 2022 activitatea sportivă, dar pe parcursul 

anului s-a observat o revenire la normalitate lucru care a avut un efect benefic asupra 

performanțelor sportive. 

➢ Toate acestea s-au reflectat asupra numărului de medalii obținute în competițiile 

oficiale, valoarea și numărul performanțele sportive atât la nivel național cît și 

internațional având un trend ascendent față de ultimii ani (Anexa 4). 
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2019 2020 2021 2022 

104 medalii  la 

campionate 

internaționale (Cupe 

Europene, Campionate 

Balcanice, Campionate 

Europene, Campionate 

Mondiale) 

76 medalii  la campionate 

internaționale desfășurate 

fizic și online (Cupe 

Europene, Campionate 

Balcanice, Campionate 

Europene, Campionate 

Mondiale) 

70 medalii  la campionate 

internaționale desfășurate 

fizic și online (Cupe 

Europene, Campionate 

Balcanice, Campionate 

Europene, Campionate 

Mondiale) 

118 medalii  la 

campionate 

internaționale (Cupe 

Europene, Campionate 

Balcanice, Campionate 

Europene, Campionate 

Mondiale) 

Aur Argint Bronz Aur Argint Bronz Aur Argint Bronz Aur Argint Bronz 

38 26 38 16 22 22 20 17 33 33 40 45 

537 medalii la campionate 

naționale 

292 medalii la campionate 

naționale 

550 medalii la campionate 

naționale 

706 medalii la 

campionate naționale 

Aur Argint Bronz Aur Argint Bronz Aur Argint Bronz Aur Argint Bronz 

167 142 116 82 84 84 202 189 159 257 227 222 
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CAP II. COMPARTIMENTUL TINERET 

 

 

Deși în anul 2022 pentru activitatea de tineret nu a fost alocat buget din partea 

ministerului, totuși lucrurile s-au mișcat și în acest sector de activitate, netrecând neobservat. 

Toate activităţile/proiectele/serviciile s-au desfășurat în Centrul de Tineret Baia Mare al 

Direcției Județene de Sport Maramureș, s-au adresat tinerilor cu vârsta cuprinsă între 14 şi 35 

de ani, fără nicio discriminare, au fost gratuite, accesibile şi orientate către nevoile lor.  

Tipurile de servicii și activități de care au beneficat tinerii din comunitate la Centrul de 

Tineret Baia Mare în anul 2022: informare, consiliere, educație non-formală, activități 

sănătoase și sigure de petrecere a timpului liber, activități artistice. 

Temele abordate în cadrul activităților: sănătate mintală, artă și creativitate, dezvoltare de 

abilități de viață, consumul de droguri, sănătate și siguranță fizică, comunicare, leadership, 

lucru în echipă, combaterea discriminării, a xenofobiei și a discursului instigator la ură, 

organizare de evenimente, competențe civice, dialog intercultural, protecția mediului (cu 

accent pe reciclare și comportamente prietenoase cu mediul), orientare în carieră și consiliere 

vocațională, dezvoltare personală și dezvoltare profesională. 
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În cadrul Centrului de Tineret Baia Mare funcționează programul „Membership”, 

înființat cu scopul de a încuraja tinerii din comunitatea băimăreană să participe și să 

beneficieze de evenimentele, activitățile și serviciile oferite la centru, dar și pentru a facilita 

nevoile lor și a monitoriza numărul de tineri care frecventează centrul. Astfel, în anul 2022, 

172 de tineri s-au înscris în programul „Membership”, iar la activitățile/proiectele/serviciile 

derulate pe parcursul anului au participat 2438 de tineri. 

Direcția Județeană pentru Sport Maramureș, prin Centrul de Tineret Baia Mare, a fost 

organizator și gazdă pentru următoarele activități/proiecte, și anume: 

 

Activități/proiecte punctuale: 

➢ În prima parte a anului 2022, mai exact,. Tot legat de războiul din Ucraina, pe 

pagina Centrului de Tineret Baia Mare a fost lansat un document de sinteză și viziune al 

tinerilor români asupra modului în care cetățenii ucraineni, mai ales tinerii ucraineni veniți pe 

teritoriul țării noastre, să poată trece mai ușor prin aceste momente traumatizante, prin 

integrarea lor în comunitățile locale din România.  

➢ Proiectul „#reconnect” implementat de către Asociația D.E.I.S, cu sprijin 

financiar din partea Corpului European de Solidaritate, s-a derulat pe parcursul a 6 luni și a 

cuprins următoarele ateliere: atelier de teatru, la care au participat 12 tineri dornici de a învăța 

tainele actoriei, și care, împreună cu facilitatorul lor au creat o serie de scenete scurte și 

atelierul de muzică, cu participarea a 12 tineri care au dobândit noțiuni muzicale (elemente 

precum ritmul, melodia, armonia, timbrul sau forma). 

➢ Proiectul „A place for YOUth”, al Asociației Rotaract, cu sprijin financiar din 

partea Corpului European de Solidaritate,. În primele săptămâni ale proiectului, au avut loc 

mai multe ședințe la care au participat tineri voluntari de la mai multe ong-uri băimărene. 

Aceștia au analizat nevoile tinerilor în ceea ce privește amenajarea spațiului exterior si au 

realizat planuri, astfel încât acesta să fie prietenos cu tinerii, adecvat și sigur pentru activități 

de tineret. Tot în cadrul acestui proiect a avut loc un atelier de reciclat hârtie, care a avut ca 

scop transformarea deșeurilor de hârtie în hârtie nouă, reciclată. Cei 25 de tineri participanți 

și-au creat propria hârtie și s-au bucurat de activitatea practică împreună, având ocazia să 

socializeze și să coopereze pe parcursul procesului. O ultimă activitatea a acestui proiect s-a 

derulat în luna octombrie, la care 73 de tineri s-au întâlnit pentru petrecerea de Halloween; 

participanții au sculptat dovleci și au intrat în atmosfera de Halloween datorită costumelor 

ingenioase pe care le-au purtat și a decorațiunilor pregătite de voluntari. Astfel, s-au legat noi 
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prietenii, în special cu tinerii din alte țări; împreună, aceștia au socializat și s-au bucurat de 

muzica bună și gustările delicioase. 

➢ Ateliere de desen, facilitate de artistul plastic Dan Cicioc,. La aceste ateliere au 

participat 20 de tineri care au învățat bazele desenului, dar în același timp și-au putut exprima 

creativitatea într-un mod liber, fără teama de a fi judecați. 

➢ Atelierul despre efectele consumului de droguri, facilitat de Irina Secară, 

medic A.T.I. În cadrul acestuia,  

➢ Atelierul „Hate Speech”, facilitat de lucrătorul de tineret Bianca Tătar, Astfel, 

tinerii au aflat modalități de combatere a discursului instigator la ură, fără a-și îngrădi 

libertatea de exprimare. Aceste informații i-au ajutat pe tineri să fie mai conștienți în 

relaționarea cu cei din jur pentru a nu îi jigni. 

➢ Ateliere de dezvoltare personală „Soul Training” (antrenamentul 

sufletuluiAceste experiențe de învățare au fost facilitate de Diana Sabo, lucrător de tineret și 

trainer acreditat și la care au participat 45 de tineri (câte 15 tineri/atelier). Aceștia au reușit să 

își analizeze fricile fără teama de a fi judecați, au povestit despre pasiunile lor și au identificat 

ceea ce îi face fericiți. 

➢ În data de 25 august, în curtea Centrului de Tineret a avut loc „Sounds like 

Summer”, un eveniment care a devenit tradiție pentru Asociația DEIS. Tinerii voluntari au 

pregătit activități pentru participanți, precum: „water pong”, „formula frog”, „balloon 

popping”, „the board game olympics”, „Nu te supăra frate”, etc. Acestea au fost urmate de 

concerte ale tinerilor pasionați de muzică și ale artiștilor locali. Evenimentul a adus împreună 

o comunitate formată din aproximativ de 400 tineri, care și-au făcut prieteni, s-au distrat și și-

au făcut amintiri în ultimele momente de vară. 

➢ Training despre combaterea situațiilor de abuz sau violență de diferite tipuri. 

Cei 17 tineri participanți au discutat despre diverse metode de intervenție dar și despre 

obstacolele și ajutoarele care pot apărea atunci când suntem martorii unei situații de abuz. 

Activitatea a fost facilitată de un lucrător de tineret al Asociației DEIS UK.  

 

Activități permanente: 

➢ Seri de film pentru tineri, care de a  învăța să-și dezvolte o relație apropiată cu 

filmul, și de a-și contura idei de viitor. 

➢ Seri de jocuri de societate pentru tineri „Bored Games for Board People”, care.  

➢ Seri de karaoke, care  
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➢ Începând cu luna septembrie. La „study group” (grupul de studiu) au participat 

aproximativ 10 tineri în fiecare zi. Astfel, , procesul de învățare fiind astfel îmbunătățit. 

Notăm faptul că, Centrul de Tineret Baia Mare a căpătat o importanţă deloc 

neglijabilă în viaţa tinerilor din comunitate, acesta este un spațiu „safe” care oferă 

oportunități de a face împreună activități pentru comunitate (acţiuni de ecologizare, 

evenimente de informare, spectacole de teatru, ateliere de creație, ateliere de muzică, ateliere 

de dans, seară de jocuri, etc.) cât şi oportunităţi de dezvoltare la nivel personal, prin cursuri şi 

seminarii gratuite, oferite de organizaţiile specializate în educaţie non-formală şi prin 

serviciile de informare, consultanţă şi consiliere oferite. Feedback-ul tinerilor este unul 

pozitiv, iau parte cu interes la activităţi şi promovează centrul în comunitate. De asemenea, 

Centrul de Tineret Baia Mare serveşte şi organizaţiilor de tineret din comunitate, ca loc de 

întâlnire comun, pentru şedinţe de strategie şi dezvoltare de programe pentru tineri şi pentru 

comunitate, faptul că există un spaţiu comun unde au loc activităţi ale mai multor organizaţii, 

dar toate centrate pe tineri, aduce unitate şi siguranţă. 

 

Activități de turism: 

 

 

CAP III. PREZENTAREA EXECUŢIEI BUGETARE PE ANUL 2022 ŞI A 

BUGETULUI DE VENITURI ŞI CHELTUIELI PE ANUL 2023 

 

 

Execuţia bugetară pe anul 2022 

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv Legea Educaţiei Fizice şi 

Sportului nr. 69/2000, republicata, H.G. nr. 776/2010, privind organizarea şi funcţionarea 

direcţiilor judeţene de sport, instituţia noastră şi-a desfăşurat activitatea financiar contabilă în 

anul 2022 prin execuţia capitolului bugetar : 

Cap. 67.05.01 - prin acest capitol al clasificaţiei bugetare s-au derulat următoarele 

programe: 

− Programul „Promovarea sportului de performanţă“ 

− Programul „Promovarea sportului pentru toţi“ 

− Programul „Întreţinerea, funcţionarea şi dezvoltarea bazei materiale sportive şi centre 

de agrement“ 
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Valoarea bugetului pentru anul 2022 a fost la nivelul prevederilor bugetare în sumă de 

1.597.432 lei, execuţia la nivelul plăţilor s-a ridicat la valoarea de 1.570.816 lei (procentual 

98,33%), iar execuţia veniturilor a fost în valoare de 1.522.781,70 lei  acestea provenind din 

subvenția de la bugetul de stat (1.422.265,57 lei) și venituri proprii (100.516,13 lei). 

Pentru derularea proiectului Hercules, inițiat de către Ministerul Sportului, pe anul 

2022 a fost un buget aprobat de 25.980 lei iar execuţia la nivelul plăţilor a fost de 25.957 lei. 

Precizăm că, la sfârşitul anului 2022, instituţia noastră nu are înregistrate în 

contabilitate obligaţii restante. Vizavi de creanţe, acestea se cifrează la suma de 148.297 lei, 

reprezentând contravaloarea chiriilor neîncasate. 

 

Bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2023: 

Bugetul aprobat de către Ministerul Sportului pe anul 2023, este de 994.981 lei din 

care 35.714,29 lei pentru desfășurarea activității sportive, iar pentru activitatea de tineret nu 

avem sume alocate până în acest moment. 
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Inspector Goron Dan 

 

Consilier Jurcău Vasile 

 

Inspector Văsuț Crina 
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